

3:0零封印度队 中国女队晋级尤伯杯决赛

关注汤尤杯

新华社昆山5月20日电(记者王恒志)2016年汤姆斯杯暨尤伯杯半决赛20日在江苏昆山展开争夺,中国女队3:0零封印度队,率先杀进尤伯杯决赛。

中国队本场派出了和1/4决赛

完全相同的阵容,李雪芮、王适娴和王仪涵出任单打,老将田卿/赵芸蕾和年轻组合陈清晨/唐渊渟出战双打。印度队拥有内维尔和辛德胡两位世界排名前十的单打好手,她们将自己的一双拆散,显然是希望能依靠两场单打和二双冲击中国队。

李雪芮在和内维尔的过往交锋记录中占据绝对优势,首局她以21:15

拿下,但在第二局打到8平时她连丢9分,最终以12:21输掉第二局。赛后李雪芮坦言自己有点走神,并笑言是“天生习惯性走神”。决胜局李雪芮重整旗鼓,以21:17顺利拿下比赛,为中国队取得开门红。谈及前一天的男团失利,李雪芮直言“没什么好讲的,跌倒了就再站起来”。

第二场王适娴和辛德胡之战是当

日比赛的“高潮”,首局王适娴21:13赢得波澜不惊。第二局她一度以8:18落后,就在所有人以为王适娴要和李雪芮一样打第三局时,她展开了绝地反击,连追8分并在随后挽救4个局点,最终以23:21胜出。她赛后坦言其实自己已经做好了打第三局的准备,“主要对手也犯了错误吧,希望我能把这样的状态延续到明天的决赛,

帮助中国队把尤伯杯留在中国。”王适娴说。

两场单打获胜,随后的比赛毫无悬念,田卿/赵芸蕾仅用25分钟就以两个21:6取胜,从而帮助中国队以3:0的比分晋级决赛。中国队决赛的对手将是日本队和韩国队之间的胜者,两队之间的半决赛将于20日晚展开。

国际乒联公布 国乒奥运单打名单

女单 丁宁 李晓霞
男单 马龙 张继科

中国足协取消 武汉宏兴注册资格 处罚22人其中8人终身“禁足”

新华社北京5月20日电 针对本月足协杯上出现的殴打对方人员、冒名顶替参赛的严重违规行为,中国足协纪律委员会20日对武汉市宏兴柏润足球俱乐部开出两张“罚单”:其一,取消俱乐部注册资格,罚款人民币20万元;其二,对包括俱乐部官员和球员在内的22人进行处罚,其中8人被终身“禁足”。

在第一个针对俱乐部层面的处罚决定中,足协在声明中说,5月11日进行的足协杯第45场,武汉市宏兴柏润足球俱乐部(以下简称武汉宏兴)与江苏苏宁足球俱乐部苏宁易购队的比赛在武汉汉口举行。根据比赛监督、裁判员报告等有关方面的陈述和书面说明,武汉宏兴俱乐部“多人殴打对方官员、运动员,并存在弄虚作假,参加比赛的运动员冒名顶替的情形,造成极其恶劣的社会影响”。

对此,足协作出了取消俱乐部注册资格、罚款人民币20万元的处罚。此外,该场比赛比分作废,计为武汉宏兴0:3负。

中国队缘何创汤杯历史最差战绩

2012年期间夺得汤姆斯杯五连冠的中国男队显然今非昔比。其中双打在“风云组合”淡出的情况下后继无人,成为团体赛中国队比较明显的“短板”。相比正在当打之年的李龙大/柳延星等对手,中国队本次汤杯的一双还是33岁的傅海峰搭档张楠。

值得注意的是,中国队在过去三次男子团体赛中使用的双打阵容全然

不同,显然教练组也在寻找更好的配对,但现实是三次比赛五场双打(输球的三场),只有“风云组合”在亚运会上顶住压力拿下一场,其他四对选手,包括张楠/傅海峰都没能拿下比赛。

双打没有赢球的绝对实力,甚至和韩国这样的双打强队相比完全落在下风,在团体赛上就意味着单打必须一局不失。但谌龙虽然是世锦赛冠军、世界

排名第一,三次出战一单却三次输给对手,其中两次输给韩国一单孙完虎,令人不禁怀念林丹“定海神针”般的表现。相比男双实力上的差距,谌龙总在一单“掉链子”恐怕更多是个人问题,这位世界第一在团体赛中似乎总缺少舍我其谁的领军人物气质。

总体而言,中国队“创造”汤杯最差战绩有其偶然成分,但中国队目前

的问题实际上从两年前就一直存在,并没有得到很好的解决。

在伦敦奥运会后,中国队后备力量迟迟顶不上来,不仅双打,实力强大的中国男单目前也有这个问题,三次输球的团体赛,赢的三局分别是老将林丹(2次,上届汤杯作为三单未能出场)和蔡赟/傅海峰拿下的。今年的里约奥运会后,同为33岁的林丹和傅海峰“淡出”只是时间问题,谁能成为球队的“定海神针”,谁能脱颖而出,都是中国男队绕不开的坎儿。(据新华社昆山5月20日电)

海南队5名高尔夫球手 参加国家青少年队选拔赛

本报海口5月20日讯(记者王黎刚)国家青少年高尔夫球代表队选拔赛今天在中高协南山国际训练中心开杆,比赛吸引了国内优秀的60名青少年球手参加。海南省高尔夫球队派出了5名球手参赛。

组委会对参赛选手的资格进行了严格的限制,其中,中高协全国青少年高尔夫积分排行榜男女A、B、C组前6名的球手和国家高尔夫球业余队男女各12名运动员有资格参加。

海南队参赛的5名球手是韩雨廷和李琪(男子A组)、蔡丹琳(女子B组)、张芝敦(男子B组)、陈顾新(男子C组)。比赛按球手年龄分为4个组,采用两轮36洞个人比杆赛形式。根据赛事年龄要求,男女总成绩第一名将代表中国队参加英国青少年公开赛,男女总成绩第二至第五名代表中国队参加比利国际青少年锦标赛和荷兰青少年公开赛。

本次比赛由中国高尔夫球协会主办,中高协南山国际训练中心承办。



NBA东部决赛第二场 骑士胜猛龙

5月19日,在克利夫兰进行的2015—2016赛季NBA季后赛东部决赛第二场比赛中,克利夫兰骑士队主场以108:89战胜多伦多猛龙队,以2:0的总比分领先。

图为骑士队球员詹姆斯(右)与猛龙队球员斯科拉拼抢。

新华社发

中超前瞻 上港主场要拿三分

21日,中超第10轮上海上港主场对阵杭州绿城,两连败的上港队志在全取3分,而联赛6轮不胜的杭州队同样不会轻言放弃。

上港队最近的比赛未尝胜果,过去两场,该队在中超及亚冠两线先后以1:2的比分不敌北京队以及东京FC队。但跟上港队相比,杭州队的状况更加糟糕。该队自从第3轮主场两球完胜山东队后,已经连续6轮没有尝到胜利的滋味,上轮客场0:0战平辽足,结束两连败,暂时止跌。此役客场面对强敌上港队,拥有体能优势的杭州队同样希望力争抢分。杭州队进攻乏力,最近6场联赛才踢进两球,这样的表现实在无法令人满意。杭州队韩国籍主帅洪明甫必须要加强球队的攻击力。 ■王黎刚

娱乐新闻 | 综合

2016年5月21日 星期六
值班主任：黄娟 主编：卫小林 美编：孙发强

国产动画片在戛纳电影市场受欢迎

关注戛纳电影节

新华社法国戛纳5月19日电(记者张雪飞 张曼)《美食大冒险》、《刺猬小子之天生我刺》等中国动画电影日前在第69届戛纳电影节电影市场上亮相,凭借巧妙的题材设定、精美的设计制作,受到世界各地电影发行商的欢迎。

由易动传媒集团制作的3D动画

电影《美食大冒险》是由馒头、包子、面条、油条等中国特色面食“主演”的美食世界的冒险故事,其同名电视动画系列片此前已在全球40多个国家和地区发行。集团首席执行官程海明介绍,《美食大冒险》完全由中国团队制作,取材于中国传统文化响亮的两张名片——“功夫”与“美食”,是一部有中国“内核”又能吸引海外观众的原创新动画电影。

程海明说,此次来到戛纳电影市场独立参展收获颇丰,已有来自欧洲、南美洲、东南亚等地区的100多家发行商表示希望购买公司其他动画项目海外发行权。由于《美食大冒

险》此前已获得2家好莱坞电影公司在宣传发行方面的投资,由它们负责全球发行,所以其他发行商只能期待在其他动画项目上的合作。

另一部受到关注的中国动画电影是由北京摩天轮文化传媒有限公司和每日视界影视动画公司联合出品的《刺猬小子之天生我刺》。影片讲述个性十足的小刺猬“大猬”因意外失去记忆后,在灰鸽家族中追寻真实自我的故事。来自法国、美国、德国、韩国以及中东地区的买家对这部动画片表现出浓厚兴趣。他们普遍认为这部动画片在人物形象设计和动画成片质感方面水平很高,片中体

现的“爱、友情、家庭和成长”也是国际通行的主题。

北京摩天轮宣传总监孔琳说,文化隔阂往往是阻碍华语剧情片走向世界的重要因素,动画影视作品则比较容易在海外观众当中引发共鸣,因而得到国际买家青睐。

今年,《刺猬小子之天生我刺》等20余部中国影片在中国电影海外推广公司的支持下集体亮相戛纳电影市场。公司欧非部副经理张苏阳告诉记者,随着中国电影市场的日益繁荣,今年来到中国展台咨询洽谈的国际片商和国际电影节选片人数量也比往年有所增加。

“戛纳电影市场是欧洲最大的电影交易平台,我们希望借助这一平台将更多优秀的中小成本电影、特别是中国青年电影人的作品推向国际舞台,”张苏阳说。据她介绍,除《刺猬小子之天生我刺》外,青年导演邢键的处女作、黑白默片《冬》以及新人导演相国强的青春题材处女作《少年巴比伦》也同样受到国际片商的肯定。

今年戛纳电影节电影市场吸引了来自118个国家和地区的近1.2万名电影业内人士。官方统计显示,中国今年仍是亚洲地区参展人数最多的国家,共有约430人注册参与电影市场相关活动,比去年增加近100人。

电影《新青春之歌》上海首映

本报海口5月20日讯(记者尤梦瑜)今天下午,由导演王星军执导的青春励志题材电影《新青春之歌》举办其上海首映式,上海戏剧学院等单位的相关负责人及师生出席。

首映式上,上戏学生就“青春梦想怎样选择自己将来的毕业生活方式”与剧组主创人员展开了热烈交流。

得到国家艺术基金资助,经数月精雕细琢 琼剧《海瑞》24日上演修改版

本报海口5月20日讯(记者尤梦瑜)记者从省琼剧院了解到,经过数月修改和打磨,新编历史琼剧《海瑞》将于5月24日晚8时在省歌舞剧院进行修改后的首场演出。

据介绍,此次修改本着“小修改大提高”的原则,在唱腔设计、作曲配器、服装舞美等方面都进行了精雕细琢,力求为观众带来更高水准的艺术享

受,同时也为该剧冲击今年10月举行的第十一届中国艺术节大奖作准备。《海瑞》去年入选“2015年国家艺术基金重大加工修改提高项目”,今年初赴京参加“全国地方戏优秀中青年演员汇报演出”后得到戏剧界专家好评。在综合文化部及国内多位知名戏曲专家的意见和建议后,剧组开始对该剧进行修改、打磨和提高。

记者了解到,吴子云在台湾拥有

畅销小说《六弄咖啡馆》完成电影摄制 台湾青春片暑期再度来袭

本报海口5月20日讯(记者卫小林)被誉为“台湾最受欢迎青春小说”,曾被网友票选为“最想看到改编成电影的华语小说”第一名的台湾畅销小说《六弄咖啡馆》终于完成电影拍摄了,记者今天从海南院线业内获悉,该片片方昨天宣布正式定档,将于7月在内地和台湾同步公映。

据介绍,《六弄咖啡馆》是台湾人气很高的畅销青春爱情小说作家吴子云(笔名藤井树)于2007年出版的畅销小说,该书在书迷中享有很高人气和声誉,但一直没有改编拍成电影。此次改编拍摄,由原著作者吴子云亲自担任导演,内地青春片《青春派》导演刘杰担任监制,并且云集了内地90后影人董子健和宋伊人、香港90后影人颜卓灵、台湾80后影人林柏宏今年20岁的台北演员欧阳妮可共同主演。

记者了解到,吴子云在台湾拥有



超过千万的书迷,连续10年登上年度最畅销华语小说排行榜,他创作的《六弄咖啡馆》被台湾媒体与《那些年,我们一起追过的女孩》和《我的少女时代》并称为“台湾青春三部曲”。而当电影《那些年,我们一起追过的女孩

和《我的少女时代》相继在内地影坛赢得极高口碑并且票房爆棚之后,《六弄咖啡馆》也终于由内地和台湾联手改编拍摄成电影。而近两年在内地影院刮起的台湾青春片风潮,将再次由《六弄咖啡馆》在今夏引爆。

《外公芳龄38》定档

本报讯 爱情喜剧电影《外公芳龄38》片方日前宣布定档,将于7月15日暑期档上映。

据介绍,该片讲述了一个荒诞又真实的爆笑故事。38岁的何志武曾是人气歌手,因被曝绯闻事业滑坡,现做一档平淡的电台节目。某天,一对陌生母子突然找上门来,何志武瞬间连升两级“喜当外公”。38岁的“外公”、20岁的辣妈和5岁“外孙”之间,相继上演了一系列令人啼笑皆非的喜剧桥段。

陈妍希在片中死缠“爸爸”佟大为不放手,“外孙”“舅舅”任“外公”佟大为的脖子令其反抗不得,“欢喜三代人”将令观众捧腹大笑。(欣欣)

《好先生》31日开播

本报讯 5月19日,都市情感大剧《好先生》在京举办开播发布会,宣布该剧将于5月31日登陆江苏卫视黄金档播出。

据介绍,该剧由孙红雷、江疏影、王耀庆、车晓主演,张艺兴、关晓彤特别出演。发布会现场曝光了一段3分钟的“浓情版”预告片,电影级的视觉享受,错综复杂的人物关系,寓意深远的金句台词,成功勾起了观众的好奇心。

《好先生》讲述由孙红雷饰演的旅美米其林三星厨师陆远,因肇事车祸去世携其女儿回国,除了要面对新欢日爱的情爱纠缠,还要触底反弹找回米其林三星厨师的昔日荣光的故事。(欣欣)

拳王明上《来吧冠军》

本报讯 5月22日晚,由浙江卫视和蓝天下传媒出品的大型励志竞技体育综艺节目《来吧冠军》,将播出拳王邹市明在节目中的表演。邹市明是“金腰带拳王”获得者,中国拳击史上首个奥运冠军。本期节目中,他将与娱乐圈武林高手樊少皇、陈国坤等人组成的明星“终结者队”对抗。

节目中邹市明开启“轮廓都有杀气”模式,展示了他的腹力接球实力——当8公斤重的实心球从1.5米高处直线掉落时,他在谈笑风生间用腹部连续接球,让明星队员全都受到“严重惊吓”,接下来的对抗也令人期待万分。(欣欣)